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| Desafíos matemáticos

Repartir lo que sobra25

En parejas, resuelvan los problemas mediante el algoritmo usual 

de la división.

1. Un grupo de campesinos tiene un terreno de 3«278 m2 donde 

van a sembrar, en partes iguales, cinco tipos de granos dife-

rentes. ¿Qué cantidad de terreno corresponde a cada tipo de 

grano?

  

2. La siguiente tabla muestra los productos que cosecharon 

 16 familias de ejidatarios. Complétenla considerando que se  

 van a repartir los productos cosechados por partes iguales y  

 sin que sobre nada.

Producto Kilogramos 
cosechados

Kilogramos por 
familia

Frijol 2«100 kg

Arroz 2«800 kg

Azúcar 2«012 kg
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